
受 講 日： 令和４年５月１２日（木）～１３日（金）

受講場所： 愛知建設業会館

若手社員能力向上研修会

受講生アンケート

令和４年度
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<問１>専門分野について。

１） 建　築 8

２） 土　木 21

３） その他 0

<問２>最終学歴について。

１） 高校卒 8

２） 高専 1

３） 専門学校卒 4

４） 短大卒 0

５） 大学卒 16

６） 大学院卒 0

７） その他 0

<問３>年齢について。

１） １９歳～２０歳 2

２） ２１歳～２２歳 6

３） ２３歳～２４歳 9

４） ２５歳～２６歳 7

５） ２７歳～２８歳 3

６） ２９歳以上 2
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<問４>会社での経験年数は何年ですか。

１） １年 1

２） ２年 9

３） ３年 10

４） ４年 5

５） ５年 1

６） ６年以上 3

<問５>会社での立場をお答え下さい。

・現場技術者　　 ９人 ・主任　 ２人 ・現場代理人 ３人

・現場監督　　 １０人 ・施工管理　 ３人 ・安全巡査員 １人

・回答なし １人

<問６>入社してから現在までに自分が携わった仕事（工事・設計・営業等）で、

やり甲斐や楽しいこと、うれしいことがありましたか。

１） はい 24

２） いいえ 5

３） その他 0
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<問７>上記で「はい」と答えた方のみお答え下さい。 その内容を具体的にお答え下さい。

・ 工事が無事竣工（完工）したとき 6 人

・ 自分が組んだ段取りで工事が進んだ 3 人

・ 現場が無事故で終わった 2 人

・ 出来上がった施工物がこの先残っていくと感じた時

・ 過程はきついが完了したときの達成感

・ 自宅近隣の道路を直してそれが完成したとき

・ 市の道路を開通させたあと、とてもみんな喜こんでくれて楽しかった

・ 構造物がきれいにできた

・ 自分が書いた図面がもとになり現実に構造物が建てられたこと

・ 工事完了後に近隣の方から感謝されたこと

・ 工事が完了し、検査がスムーズに合格したとき

・ 仕事に対しての考え方

・ 職人にコーヒーをおごってもらうこと

・ 何もないところに現場の構造物ができていくところ

・ 住民の方に感謝の手紙をもらえた

・ 学んだことを次に活かせたとき

<問８>上記で「いいえ」と答えた方のみお答え下さい。 その理由をお答え下さい。

・ 仕事として考えているため 2 人

・ まだ大変だとかそういった気持ちの方が大きいから

・ つらいことがほとんどだったため

・ 分からないことの方が多いので、嬉しい、楽しいといった感情より負の感情の方が大きいため
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<問９>今までの仕事で一番苦労したことは何ですか。

・ 書類作成（着前、竣工） 2 人

・ 測量 2 人

・ 現場での指示

・ 検査前の書類作成

・ 現場を一人で進めること

・ 初の現場代理人

・ 写真管理

・ 予算と実際の施工と精算が合わない

・ 幹線道路の側溝等改良工事での安全対策

・ 仕事の班が７班もあるときの書類

・ 国の仕事で現場が広くやることが多くわからなくなったこと

・ 座標の計算

・ スコップで１ｍ土を堀ったこと

・ 劣悪な環境での２４時間勤務

・ 現場仕事

・ 検査

・ 図面作成

・ 現場の数が多くなり手がまわらなくなった

・ 初めての土木での丁張作り

・ 経験が少ないため苦労はまだない

・ 夜勤明けの朝一から仕事が週に２回が半年

・ 現場をまわすこと

・ 工程調整

・ ICT

・ 書類を覚えること

・ 複数業者による同時施工時の指示・写真

・ 専門知識の取得
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<問１０>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 11

２） よかった 17

３） よくなかった 0

回答なし 1

<問１１>研修の時間はいかがでしたか。

１） ちょうど良い 24

２） 短い 0

３） 長い 3

４） その他 1

回答なし 1

<問１２>このような研修について意見をお聞かせ下さい。

（他にもっと受けてみたい研修内容でもかまいません）

・ とてもよかった、よい経験になった 5 人

・ コミュニケーション向上
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